
 

 

Compte rendu 

du Conseil Municipal des Enfants  

du mardi 22 avril 2025 
 

 

Présents :  Ruben DECAUX, Kylian VAUDÉ, Solène JOUIN, Chloé DOMPNIER 

 Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale) et Bernard MAZOUÉ (Conseiller Municipal) 
 

Excusées : Noémie CORMIER, Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe) et Alexandra GABORIAU (Madame Le Maire) 

 

Non excusés : Gabriel SAROYAN et Yuriy BABIN 

 
 

 

Secrétaire de séance : Kylian VAUDÉ 

 

 

➢ Concours de dessin 

 

Laëtitia RAGUENEAU a présenté l’organisation du concours de dessins organisé par le Conseil Municipal 

des Enfants, qui aura lieu pendant la fête de la Médiathèque, le dimanche 27 avril 2025.  

 

Les dessins sont classés par groupe :  

- 1er groupe GS/CP/CE1 de la lettre A à B, 

- 2ème groupe CE2/CM1/CM2 du chiffre de 1 à 8. 

 

Le public de la fête de la Médiathèque aura la possibilité de voter pour son “Coup de Cœur” durant toute la 

journée du dimanche 27 avril 2025. 

 

Les dessins seront exposés sur un panneau. Une table sera positionnée à côté avec une urne, des bulletins de 

vote et des crayons. 

Sur le bulletin, il faudra mettre une lettre pour le 1er groupe et un chiffre pour le 2ème groupe. 

  
 

Etant donné que le concours de dessin est organisé par Le Conseil Municipal des Enfants, la présence des 

membres est souhaitable.  

 

 

Laëtitia RAGUENEAU et Bernard MAZOUÉ les 

accompagneront pour le dépouillement. Il aura lieu le soir après 

l’arrêt des votes prévu pour 18h00. Il sera suivi de l’annonce des 

heureux gagnants avec la remise des prix du concours. 

 

 

 

 

 

 

La commune de THORIGNY et le Département de la Vendée ont remis gracieusement différents lots pour nos 

gagnants, nous les remercions. 

 

Il est possible de venir plus tôt avec toute votre famille car il y a une exposition, des ateliers, … et la 

projection d’un dessin animé.  

  

Le RDV pour le dépouillement est fixé à 17h30, avec votre écharpe. 

 

  



 

➢ Prochaine réunion :  le mardi 24 juin 2025 de 17H00 à 18H15 

Découverte des dessins participants au concours, les membres vont voter leur “Coup de Cœur”. 

 

 
 

Les votes sont mis dans une enveloppe fermée qui sera conservée en Mairie. Le dépouillement aura lieu en 

même temps que celui du “Coup de cœur” du public le dimanche 27 avril 2025. 

 

Idée à conserver pour l’année prochaine, il a été soulevé de faire de la communication par le biais de 

Bonbadilom. 

 

➢ Banc de l’amitié 
 

Il a été décidé de peindre le banc en blanc. Il sera illustré par les mains peintes de couleurs arc en ciel. 

 

Solène propose de suivre les 7 couleurs dans l’ordre, c’est-à-dire rouge, orange, jaune, vert, bleu, indigo (rose) 

et violet. L’idée a été validée par les membres du Conseil Municipal des Enfants. 

 

Le banc a été choisi dans la cour de récréation du restaurant scolaire. Olivier COUTURIER du service technique 

va être sollicité pour le préparer ainsi que de prévoir le matériel nécessaire pour son illustration.  

 

Il y serait ajouté le texte suivant « Projet du Conseil Municipal des Enfants du mandat 2024/2025 ». 

 

 

➢ Questions diverses 

 

Les membres du Conseil Municipal des Enfants seront conviés à participer à la cérémonie du 8 mai 2025. 

 

Date à retenir, il faudra prévoir une partie de la matinée ainsi que son écharpe. Une invitation sera envoyée 

ultérieurement avec les horaires précis. 

 

Bernard MAZOUÉ a expliqué le dérouler de la cérémonie :  

- Point de départ le THOR’ESPACE 

- Défilé vers le monument aux morts 

- Dépôt de la gerbe 

- Discours de Madame Le Maire, Alexandra GABORIAU 

- Discours du président de l’AFN 

- Vin d’honneur 

 

 

Chloé a demandé ce qu’il en était de la journée citoyenne. À ce jour, il n’est pas possible de donner plus 

d’information. Le sujet est toujours en réflexion. 

 


